=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 8 ==================
Aos vinte e um dias do mês de Março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 07/2022; Leitura dos oficios  65, 66, 68, 69, 70 e 71/2022 do executivo; Leitura das mensagens 75 e 76/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 55, 64, 65, 67, 70, 71, 72, 73 e 74/2022 do Executivo; Análise e votação das proposições 47 a 51/2022. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise o seguinte projeto: PROJETO DE LEI Nº 55, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2022. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 64, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Dispõe sobre a participação do município de Arroio do Padre a nível local no Programa Estadual Avançar na Agropecuária e no Desenvolvimento Rural – Eixo Estratégico Irriga + RS. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 65, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2022. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 67, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Institui o uso obrigatório de uniforme escolar padronizado pelos alunos da rede de ensino municipal de Arroio do Padre. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 71, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2022. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 72, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2022. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 73, DE 03 DE MARÇO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Comunitário de Saúde. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 74, DE 11 DE MARÇO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor – II. e pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 47/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER -  Requer roçada na Estrada Morro do Inferno, em toda sua extensão. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 48/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer cascalhamento na Estrada Morro do Inferno, entre a residência de Jovane de Àvila e a terceira ponte, entrando pela ERS737. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes.PROPOSIÇÃO 49/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer abertura de valeta em ambos os lados na Estrada Morro do Inferno, da residência de Lindomar Peter até Manoel Cavalheiro. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 50/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade para aquisição de um rolo compactador liso.Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 51/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública em frente a residência de Claudiomiro Heling na Avenida Vinte e Cinco de Julho. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Fez o Uso da Palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que inicialmente saudou a todos e levantou o assunto sobre o projeto de lei nº55 e a resposta que veio do executivo. Disse que a Comissão de Constituição e Justiça ficou com dúvidas em relação ao projeto e encaminhou ofício ao executivo pedindo para o mesmo que enviasse o projeto da reforma e ampliação do prédio da prefeitura tendo em vista que o Projeto de Lei estava pedindo a suplementação de seiscentos mil reais além dos quatrocentos mil reais já aprovados. Dando continuidade disse que o executivo apresentou os motivos para realização da reforma, inclusive pedindo aos vereadores para olharem o estado das salas em dias de chuva. Logo após falou que o executivo encaminhou o croqui e o principal que é o projeto da obra com o seu respectivo valor não foi apresentado a Comissão. Questionou a incapacidade do executivo de realizar o projeto da obra, relatando ainda que os problemas estruturais e de goteiras na parte antiga da prefeitura já vem de anos, mencionando ainda que em 2019 já houve projeto de lei semelhante e que até o momento o executivo ainda não conseguiu fazer o projeto da obra. Disse que o executivo colocou na resposta que os vereadores estavam recusando o projeto com a finalidade de transferir a responsabilidade de sua incapacidade  aos vereadores. Logo após disse que o projeto da obra é o mínimo que os vereadores precisam para aprovar o projeto de lei, dando exemplo dos bancos que cobram tudo certinho e mesmo assim em alguns momentos não liberam o recurso pretendido. Dando continuidade disse que o executivo quer que os vereadores aprovem um cheque em branco de seiscentos mil reais sem apresentar nada. Logo após disse que votou favorável ao projeto de lei em consideração aos servidores que estão sofrendo com as péssimas condições do prédio e prejudicando o atendimento. Relatou ainda que os vereadores vão atrás da mensagem dos projetos de lei e que nem sempre o que diz na mensagem se confirma como no caso do caminhão que foi comprado para ser utilizado na iluminação pública e no abastecimento de água e que até no dia de hoje não transportou água para o abastecimento das residências que necessitam. Disse ainda que foi favorável a compra de um caminhão maior que tivesse mais utilidades ao município, sugestão essa que não foi aceita pelo executivo. Por fim disse que o projeto de lei que autorizou a compra do caminhão dizia uma coisa e na realidade foi outra, podendo acontecer a mesma coisa no projeto de lei que autoriza a suplementação para reforma e ampliação do prédio da prefeitura. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e quinze minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
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